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SENO PRO KONÍKY - ŘEŠENÍ 
 

 
Proveď postupně úvahu a využívej přímou úměrnost. 

 
1. 
10 kg na 1 den → 300 kg na 30 dní 
 
Odpověď 
Jeden kůň spotřebuje měsíčně zhruba 300 kilogramů sena. 
 
2. 
1 q = 100 kg  
cena za 100 kg je 170 Kč → cena za 300 kg je 510 Kč 
 
Odpověď 
Měsíční náklady na seno pro jednoho koně jsou přibližně 510 Kč. 
 
3. 
spotřeba 1 koně je 300 kg → spotřeba 9 koní je 2700 kg 
Hmotnost 1 balíku je 350 kg →2 700 kg je hmotnost 7,7 balíků, tedy přibližně 8 balíků sena.  
Výpočet 

2700 : 350 7,7  

 
Odpověď 
Je nutno koupit přibližně 8 balíků sena na měsíc. 


